
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Η Διοίκηση  της  εταιρείας  Κ  ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΕ  που  δραστηριοποιείται  στο  εμπόριο  και  την  επισκευή 

ελαστικών,  δεσμεύεται να διαχειρίζεται τα θέματα Περιβάλλοντος με την ίδια υπευθυνότητα και σημασία με 

την οποία αντιμετωπίζει το σύνολο των λειτουργιών της επιχείρησης . Πιστεύουμε ότι με τον τρόπο αυτό, 

μεγιστοποιείται  η  ωφέλεια από τη λειτουργία της επιχείρησης,  για  τους πελάτες,  τους εργαζομένους τους 

συνεργάτες και τα υπόλοιπα ενδιαφερόμενα μέρη της κοινωνιας.

Σκοπεύουμε  να  πραγματοποιήσουμε  τη  δέσμευσή  μας  ακολουθώντας  τις  αρχές  της  πρόληψης  και 

προστασίας  –  στο  πλαίσιο  των νομοθετικών  διατάξεων,  της  δημοσιοποίησης των ενεργειών  μας  και  της 

διαρκούς βελτίωσης της επίδοσής μας στους τομείς του Περιβάλλοντος. 

Συγκεκριμένα, δεσμευόμαστε να υποστηρίξουμε την εφαρμογή μεθόδων διαχείρισης Περιβάλλοντος, ώστε να 

εξασφαλίζονται η πρόληψη της ρύπανσης, η ευαισθητοποίηση του προσωπικού, καθώς και η ικανοποίηση 

των σχετικών νομοθετικών απαιτήσεων. 

Η συνεχής αυτή προσπάθεια πραγματοποιείται αφενός με την παρακολούθηση και εφαρμογή των σύγχρονων 

τεχνολογιών  και  διεθνών  πρακτικών  και  αφετέρου  με  την  ενημέρωση,  εκπαίδευση  και  συμμετοχή  των 

εργαζομένων και των εξωτερικών συνεργατών στη διαχείριση Περιβάλλοντος.

Η διαρκής αναζήτηση μεθόδων βελτίωσης των εφαρμοζόμενων μεθόδων διαχείρισης θα βοηθήσει την εταιρεία 

μας να συνεχίσει να λειτουργεί σε έναν ασφαλή εργασιακό χώρο και ένα υγιές περιβάλλον. Για την εξέλιξη των 

ενεργειών μας αυτών, θα ενημερώνουμε τους πελάτες, τους εργαζομένους, τους συνεργάτες και τα υπόλοιπα 

ενδιαφερόμενα μέρη της εταιρείας.

Η  Διοίκηση  δίνει  την  πλήρη  υποστήριξή  της  και  τη  μέγιστη  προτεραιότητα  στο  Σύστημα  Διαχείρισης 

Περιβάλλοντος και σε συνεννόηση με το προσωπικό δεσμεύεται να εφαρμόζει τις προδιαγραφές του για την 

επίτευξη των παραπάνω στόχων και να αναθεωρεί συστηματικά την παρούσα Πολιτική.

                                                                                                                      Ο Γενικός Διευθυντής

                                                                                                                           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
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